

令和6年6月1日

水稻農家の皆さまへ

総合企画室広報課

広報紙「さがみ」6月号訂正のお知らせ

広報誌「さがみ」6月号に次のような誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

1. 訂正箇所 13ページ中段
2. 訂正内容 「本剤の使用回数」
誤:3日以内 ⇒ 正:3回以内

以上